



МИНИСТЕРСТВО ТРУДА  
И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Участникам и организаторам  
VIII Всероссийской конференции  
«Российский строительный  
комплекс: Повседневная практика  
и законодательство»

**Дорогие друзья!**

От имени Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации и от себя лично приветствую вас на VIII Всероссийской конференции «Российский строительный комплекс: Повседневная практика и законодательство»!

Конференция как открытая дискуссионная площадка позволяет обсудить мнения профессионального сообщества и представителей государственной власти по вопросам развития строительной отрасли и найти оптимальные варианты решения актуальных вопросов.

Минтруд России уделяет особое внимание аспектам охраны труда в сфере строительства, разработке и внедрению профессиональных стандартов на предприятиях и организациях строительного комплекса, решению проблемы дефицита квалифицированных кадров инженерных и рабочих специальностей, созданию национального реестра профильных специалистов.

В 2015 году между министерством и Национальным объединением строителей было подписано соглашение о взаимодействии и сотрудничестве. Оно направлено на совершенствование и развитие национальной системы квалификаций в строительной отрасли, а также создание условий для подготовки специалистов по востребованным и перспективным профессиям в строительстве.

Уверена, что наше эффективное взаимодействие с профессиональным сообществом будет и впредь способствовать диническому развитию отрасли.

Желаю вам конструктивного обмена мнениями, плодотворной работы и успехов!

*с уважением,*

Заместитель Министра  
труда и социальной защиты  
Российской Федерации

Л.Ю. Ельцова